

Årsmöte 2021-10-28

Närvarande 19 medlemmar

- §1 Ordförande Agne Johansson förklarade mötet öppnat.
- §2a Maud Jacobson valdes till ordförande för mötet.
- §2b Margareta Johansson valdes till mötets sekreterare.
- §2c Helen Boman och Birger Nilsson utsågs att justera protokollet.
- §3 Kallelsen till årsmötet befanns vara i laga ordning utlyst via hemsida, facebookgrupp och mailutskick.
- §4 Den föreslagna dagordningen godkändes av mötet.
- §5a Verksamhetsberättelsen föredrogs och lades till handlingarna.
- §5b Kassarapporten för verksamhetsåret föredrogs.
- §5c Sara Kågebjer föredrog revisorernas rapport.
- §6 Mötet beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
- §7 Inga skrivelser har kommit från distriktet eller förbundet.
- §8 Inga motioner eller styrelseförslag fanns.
- §9a Planen för kommande verksamhetsår är att ordna "bisurr" vår och höst, bigårdsdag i början av juni, ramtvättardag i slutet av juli och hålla en grundkurs under våren om tillräckligt antal deltagare anmäler sig. Kortkurser om intresse finns.
- §9b Beslöts att den lokala årsavgiften förblir oförändrad kommande år.
- §10 Patrik Nimenius valdes till ordförande för 1 år.
- §11 Jan Nilsson valdes som ledamot för 2 år.
Birger Nilsson omvaldes som ledamot för 2 år.
Algot Heikki omvaldes som ledamot för 2 år.
- §12 Maud Jacobson och Sara Kågebjer omvaldes som revisorer för 1 år.
- §13 Agne Johansson valdes som revisorssuppleant för 1 år.
- §14 Agne Johanson valdes som valberedning för 1 år.

- §15 Beslöts att styrelsen utser ombud och ersättare till distriktets årsmöte.
- §16 Styrelsen fick i uppdrag att utse funktionärer på övriga poster.
- §17 Övrig information togs efter årsmötet.
- §18 Mötet förklarades avslutat.

Margareta Johansson
Sekreterare

Maud Jacobson
Ordförande

Helen Boman
Justerare

Birger Nilsson
Justerare